

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключения Сони Ким. Как я отработала у папули поездку на море

Сейчас в Лондоне мерзко, холодно, сыро и ветрено. Не подумайте, я люблю Англию со всей своей чопорностью и аристократизмом, но накатывающая депрессия заставила меня мечтать о море! Последний раз, когда волны ласкали мое тело мне было 18 и это была прекрасная неделя. Отец не взял меня в том году в отпуск, прихватив с собой двух Тайский шлюх. Сейчас я планирую выклянчить законный отдых.

В папином кабинете светло и просторно, он любит лофт пространства, как в прочем, и я... Я всегда знаю как получить нужное и подойдя к отцу я сразу села на стол лицом к нему. — Ну и чего ты хочешь на этот раз? Новую машину, телефон, брюлики?, — папа знал мою манеру конючить и знал, что даст мне все, что я попрошу. Ничего его так не заводило, как вид моих белоснежных трусиков. Я придвинулась к краю стола и раздвинув ноги сильнее легла на спину. Дальше, нужно было только расслабиться и получать удовольствие.

Отец не раздумывая сунул правую руку мне под юбку и большим пальцем начал гладить мою промежность прямо через трусики.левой рукой он тут же принялся гладить свой член через джинсы. Я легко застонала и мое белье стало таким мокрым от возбуждения, что папа решил перейти ко второй стадии. Нагнувшись лицом прямо к моей киске он принялся целовать ее прямо через трусики. Я обожаю когда он так делает и жду, что он сорвет белье и вцепиться губами в мое половые губки. — Ну так и чего же хочет моя принцесса, неужели только папочкиного члена, — произнес от оторвавшись от моей промежности. — Принцесса хочет полететь к океану на большом самолете, — я прошептала через свои стоны. — Конечно, моя малышка, папочка сделает все, что захочешь, после того, как ты сделаешь все, что папочка скажет, — мы оба знали, что он хочет и что нам это понравиться.

Затем, не выдержав напряжения, я стащила трусики и бросила их на пол, затем снова легла на стол, прижав ножки к груди. Отец сразу жадно присосался к моей писечке. Он то входил языком во влагалище, то посасывал клитор, то снова вылизывал влагалище. Я стонала все громче и потом с силой кончила прямо папочке в рот. Из моей дырочки потека смазка, ее было довольно много и папуля жадно вылизал все без остатка. Я все еще лежала на столе с задранными ногами и мы оба знали, что это только начало.левой рукой отец продолжал гладить свой член, а правой снял трубку с рабочего телефона и вызвал Антона. Антон на самом деле был Антуаном — французом, которого отец взял на работу из Парижа по программе помощи иностранным специалистам. Что нам в действительности в нем нравилось, так это его тридцатисантиметровый член и два огромных яйца. Я все еще лежала на столе, когда Антон зашел в кабинет и встал около моей головы. Он тоже знал, что отец любит смотреть как я обслуживаю чужие члены, особенно толстые и длинные. Одной рукой папочка прижал сильнее мои ноги к груди, а второй направил свою голову к моему влагалищу. От его члена мне всегда хотелось кричать громко и истошно. Антон подошел поближе и я смогла достать рукой до его ширинки. Я просто обожаю черные хуи, ведь они такие огромные, но когда стоят, то становятся твердыми, но все равно податливыми и могут немного изгибаться. Взяв в руку член я начала отрывисто полизывать его залулу, обхватывать ее губами, выпускать, посасывать и снова полизывать. Антон сильно застонал, держа член в руке у основания, он пытался затолкать глубже мне в рот. Я немного сопротивлялась, но когда он взял меня за волосы я поддалась и стала делать «глубокую глотку», которой меня

научила одна из папины шлюх. Хуй Антона буквально трахал мое горло и я периодически вытаскивала его, чтобы вдохнуть. Папуля тем временем с силой входил в мое влагалище и я понимала, что он либо сейчас кончит, либо сменит позу. Я же не хотела расставаться с членом француза и жадно всасывала головку ствол обеими руками. — Ну давай же, отпусти его и пососи моего крепыша, — попросил отец, вынимая член из моей вагины. Я просто не могу остановиться, когда мои мужчины рядом, я хочу, чтобы они трахали меня вечно.

Словно услышав это, папочка начал водить залупой по моему клитору при этом поддрачивая член. Я всегда кончаю, когда он так делает, и с диким криком я снова брызнула смазкой из влагалища. Папочка нагнулся и нежно вылезал мою сочащуюся дырочку своим широким языком. На этом мы не планировали останавливаться. Отец приказал Антону лечь на стол, а мне забраться на его толстый хуй. Я покорно выполняла все просьбы отца, ведь мне хотелось на море и трахаться. Я с удовольствием направила жирную головку на свое влагалище и медленно опустилась на всю его длину. Антон сразу притянул меня к себе и начал жадно засовывать язык мне в рот. Я с удовольствием целуюсь с Антоном, ведь его губы такие пухлые, а язык исследует мой так напористо. Я начала двигаться вверх и вниз на члене, в то время, как папочка нагнулся к моей попке, чтобы вылизать ее. Это значило, что отец будет трахать меня в анус. Он приставил головку прямо к дырочке и стал с силой давить на нее. Я расслабила анус и скользкий член начал проходить в отверстие. Я застонала от боли и Антон взял в руки мои грудки и потянул их в рот. От полизывания сосков я забываю о любой боли и поддаюсь удовольствию. Пенис отца уже прошел довольно далеко и я почувствовала, как яички стукнулись о мою писечку. Затем он стал двигаться быстрее, тем самым, разрабатывая мой зад. Одновременно два члена трахали меня в пизду и в жопу и я снова сильно кончила, на этот раз с диким воплем на весь дом. — Вот так моя девочка, сейчас папочка тоже кончит, только переставит член в другую дырочку, — сказав это, отец достал члена из ануса и направил его во влагалище. Я почувствовала, как моя дырка рвется, ведь хуи были просто огромные и обе в моей вагине. Я снова начала возбуждаться и стонать. Папуля и негр ебали меня одновременно в пизду все быстрее и быстрее, сильнее и сильнее вталкивая члены в мою дырку. Их толстые залупы терлись друг об друга внутри моей писечки и от этого они возбуждались еще больше.

— А, да, вот так, я сбрызнул в тебя, моя принцесса, вот так, очень хорошо, — папочка начал дергать член в конвульсиях. — О. ооо, уи, о, мадемуазель Соня, уи... уи... — , Антон не заставил себя ждать и тоже наполнил мою пизду порцией горячей спермы. Оба члена все еще оставались во мне и это были лучшие минуты в жизни. Пока мы так стояли, Антон по очереди лизал мои соски и я чуть не кончила снова. Затем Отец вытащил свой упавший, но все еще большой член из влагалища, положил меня на спину, а Антону приказал нагнуться ко мне в промежность. Я сильно раздвинула ноги, а рукой подтянула папин член в ротик. Я всегда обсасываю его ствол после того как он кончит. Антон принялся вылизывать мою киску, засовывал язык во влагалище и жадно всасывал вытекающую из пизды сперму. Ее было так много, я понимала это и меня это сильно возбуждало. Я принялась сосать по очереди папины яички, но думала о том, как Антон подлизывает мою дырку и сперму. Я снова задержалась в экстазе и Антону досталась порция моей смазки. Закончив, мы все оделись, и чмокнув, папочку в губы, я побежала искать путевку на океан, которую только что честно заработала)

P. S. Спасибо, что кончаете со мной. Ваша Соня)